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Ръководство на потребителя: 

Цифрова митническа фактура 

DHL Express – Excellence. Simply delivered. 
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Цифрови митнически фактури 
 

С DHL Paperless Trade - Цифрова митническа фактура пестите време и пари, намалявате 

количеството документи за обработване и давате положителен принос към околната среда. 

DHL Paperless Trade Ви позволява да предавате своите търговски или проформа фактури 

по електронен път. Тази безплатна услуга елиминира необходимостта от отпечатване на 

митническите документи за Вашите пратки. От това Вие спестявате ценно време и разходи 

за печат. Също така дигиталната обработка на Вашите документи улеснява 

безпроблемната обработка в митниците и дава предпоставки за по-бързо освобождаване 

на Вашата пратка. 

 

1. Създаване на пратка със собствена фактура 
 

При  създаване на Вашата пратка с MyDHL +, следвате стандартните стъпки. Попълвате 

всички данни за изпращач и получател, избирате Пакети и Каква е целта на пратката Ви. 

Следва избор за начина, по който ще предоставите детайлите за Вашите артикули. 

Разполагате с три възможности: 
1. Можете да използвате нашия инструмент за създаване на описания, който да Ви 

помогне да опишете точно съдържанието на Вашите пратки. 

2. Да въведете ръчно данните за съответните позиции от фактурата. 

3. Да се възползвате от удобството на функцията, която Ви позволява да качите свой 

собствен файл (CSV, TXT или XML). Това ще намали ръчното въвеждане, особено 

ако изпращате пратка, съдържаща повече артикули . 
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След като опишете детайлите за съдържанието, изберете Ползвай моята фактура. 

 

 

Следва въвеждане на размери, начин на плащане, вид транспорт и цената за превоз, услуги 
по избор. MyDHL+ ще Ви даде възможност да качите Вашата митническа фактура като 
файл от Търсене на файл. Може да качите и други необходими документи като опаковъчен 
лист и Декларация за произход.  
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Необходимо е приложените файлове да са четливи и ясни.* 

*консултирайте се с Вашия търговски представител, ако се налага да изпращате 

други документи 

** Името на файла не трябва да съдържа символи на кирилица. 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Създаване на пратка с фактура, създадена в MyDHL+ 
 

В случай, че искате да създадете фактура с помощта на приложението, на стъпката Данни 

за митническата фактура маркирайте Изготвяне на фактура. 
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Тъй като сте активирали PLT в настройките си, услугата ще се избира автоматично 

от приложението: 

 

Може да качите и други необходими документи като опаковъчен лист и Декларация 

за произход.* 

*консултирайте се с Вашия търговски представител, ако се налага да изпращате 

други документи 
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В случай, че дестинацията, за която изпращате не предлага Цифрова 

митническа фактура, системата ще пропусне тази стъпка и няма да изисква качването 

на документи. Това означава, че е необходимо да принтирате транспортния етикет и 

фактурата за куриера на DHL.

 

След като сте качили или създали митническа фактура през MyDHL+, довършете 

товарителницата, както обикновено. След натискане на  Приемете и продължете, ще се 

появи изскачащ прозорец за потвърждение. Изберете Потвърдете и принтирайте 

товарителницата. 

 

 

 

На финалната страница може да прегледате и свалите създадените от Вас документи: 

 

 

 

 

 

 

 

    Важно  

Ако пратката Ви е с обявена стойност до 999.99€, то регистрирането на износна митническа 

декларация не е задължително, ако стоката не е ограничена за износ или на специфичен 

митнически режим. За пратките до 999.99€, бихте могли да използвате нашия еPOD (Proof 

of delivery) като доказателство за осъществен износ пред данъчните власти. Ако желаете 

изготвяне на износна митническа декларация, за целите на вашата счетоводна отчетност, 

износните документи следва да бъдат изпратени към имейл: sofcustoms@dhl.com до 16:00 

часа в деня на взимане на пратката. 

 

mailto:sofcustoms@dhl.com
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Забележки 
 

Независимо от улеснението за работа, което предлага новата функционалност 

Paperless Trade, някои от  документите, които придружават пратката трябва да бъдат 

предоставени задължително на хартиен носител в оригинал. Такива документи са: 

➢ Carnet ATA 

➢ Сертификат за произход (издаден от БТПП) 

➢ Сертификат за движдение EUR.1 

➢ Сертификат FORM A 

➢ Сертификат за движение ATR (при търговия между ЕС и Турция) 

➢ Фитосанитарен сертификат 

➢ Ветеринарен сертификат 

➢ Сертификати CITES 

 

 

 

Ако имате въпроси относно активацията на  PLT и работата с приложението Mydhl+, може 

да ни  пишете на sofecom@dhl.com или да се свържете с нас  на 0700 17 700, опция 3.  

 

 

 

  

mailto:sofecom@dhl.com
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DHL Express Bulgaria  

Sofia, 1540 

5 Mariya Atanasova str. 

https://www.dhl.com/bg 

 


